
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 	 Aprovad 

Ata da 290  Sessão Ordinária de 2019. 17/06/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 17 de junho de 2019. Não havendo 

número legal na 29° Sessão Ordinária do 1° Período de 2019, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 29° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2019 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Anderson a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderso 

Salmos 91, versículo 9; Pois teu refugio é o Senhor, fizestes do altíssimo sua 

morada. Presidente: Obrigado vereador Anderson! Passaremos ao expediente e 

convido ao vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos recebidos e 

expedidos. Vereador Anderson: Presidente, eu estou aqui em mãos com um 

oficio da ADCAP Associações de Profissionais do Correio, núcleo Regional RJ. 

Oficio n°03/2019, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Seropédica, noticias trazidas pela imprensa e postagens nas redes sociais feitas 

pela autoridades do governo federal menciona a intenção de priorizar a 

privatização dos correios no programa de privatização e cursos no país, 

inclusive, em entrevista de duas horas a Revista Veja desta data o Presidente Jair 

Bolsonaro reitera sua posição no governo dizendo que: que não há outra 

alternativa senão a privatização. Parecer da Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Redação, acerca do Projeto de Resolução n°01/2019, 

tratado no processo 279/2019, de autoria do vereador Anderson Medeiros, 

interessado Mesa Diretora. Retorno do Projeto de Resolução n°01/2019, tratado 

no processo 279/2019, que foi pedido vistas pelo Senhor Vereador Nando 
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Paixão, de autoria do Vereador Anderson Medeiros, interessado Mesa Diretora. 

Requerimento n°92/2019 autoria vereador Professor Ivan. Requerimento 

n°97/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento n°99/2019 autoria 

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°109/2019 autoria vereador Bruno 

do Depósito. Requerimento n°110/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. 

Requerimento n°116/2019 autoria vereador Anderson Medeiros. Presidente: 

Obrigado vereador Anderson. Passaremos à ordem do dia, e convido o vereador 

Anderson a proceder a leitura dos documentos recebidos para votação. 

Vereador Anderson: Requerimento n°92/2019 autoria vereador Professor Ivan 

requer ao Executivo Municipal, a elaboração de um Projeto de Lei, com o tema 

de conscientização, prevenção, mitigação, diagnose e combate ao "BULLYN 55  

Escolar. Presidente: Requerimento n°92/2019 autoria vereador Professor Ivan 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

O requerimento n°92/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°97/2019 autoria vereador Rogério Morcego, requer que o Executivo 

Municipal, a colocação de tela e refletores no Campo do Juarez, situado na Rua 

13 e Avenida Jorge Luiz Gonçalves, no Bairro Boa Esperança. Presidente: 

Requerimento n°97/2019 autoria vereador Rogério Morcego está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento 

n°97/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°99/2019 

autoria vereador Rogério Morcego, requer que o Executivo Municipal, a 

colocação de tela e refletores no Campo do Oza, situado na Rua Martinho 

Duarte, Bairro Oza. Presidente: Requerimento n°99/2019 autoria vereador 

Rogério Morcego está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n°99/2019 está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°107/2019 autoria vereador Nando Paixão requer ao 
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Executivo Municipal, que proceda serviços de iluminação pública, asfalto e 

saneamento básico, para as Ruas João Justino e Deolinda Martins, ambas no 

Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°107/2019 autoria vereador 

Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n°107/2019 está aprovado. Vereador 

Anderson: Requerimento n°108/2019 autoria vereador Huguinho, requer ao 

Executivo Municipal, que interceda junto ao DNIT, para que seja providenciada 

melhoria na sinalização, iluminação e no Guard Rail que divide a pista, na altura 

da entrada dos Bairros Coqueiral e Mutirão. Presidente: Requerimento 

n°108/2019 autoria vereador Huguinho está em discussão. Vereador Hugo: 

Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa 

tarde presidente, imprensa, colegas! Cheguei um pouco atrasado, mas chegu 

Senhor presidente, na verdade eu até fiz um vídeo essa semana pedindo ao 

Engenheiro do DNIT e os responsável, pois algumas pessoas tem me cobrado 

para eu fazer esse requerimento para o DNIT, tem várias pessoas se acidentando 

ali naquela altura, não tem uma iluminação, não tem faixa luminosa, choveu 

principalmente quem não conhece a estrada já ouvi até relatos de óbitos, então 

eu acho que o DNIT tem Engenheiro e tem pessoas capacitadas e além de ser a 

entrada de um bairro. A gente pede o DNIT e os responsáveis para que tome 

uma providência para que não ocorra mais acidentes ali. Muito obrigado! 

Presidente: Requerimento n°108/2019 autoria vereador Hugo ainda está em 

discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, demais 

companheiros que compõe a casa, plenário, vocês que nos assistem pelas redes 

sociais! Parabenizar o vereador Hugo pelo requerimento, e dizer que no mês 

passado eu estive em Brasília e protocolei no gabinete do presidente da Câmara 
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um pedido de uma Emenda parlamentar que tenho certeza aqui em outubro 

quando as mesmas começam a ser liberadas eu tenho certeza que a nossa cidade 

vai ser contemplada para a gente poder solucionar aquele problema ali e a 

questão da passarela, os alunos da universidade e a população como um todo 

que vem sofrendo com aquilo ali, então eu estou junto nessa luta e tem certeza 

que nós vamos conseguir acabar com aquele transtorno, muita das vezes a 

população cobra da gente que a gente não está fazendo, que a gente não está 

fiscalizando, na verdade a gente tem se empenhado, na verdade o próprio 

Vereador Ivan já fez algumas solicitações aqui, mas não depende da gente 

chegar lá e botar a tubulação e botar a mão na massa, mas o que tiver ao nosso 

alcance eu tenho certeza que a gente vai buscar e eu mais uma vez reitero o meu 

pedido que eu fiz no gabinete do deputado, pense com carinho e viabilize o 
A0001,‘ 

recurso para aquela obra. Só presidente! Presidente: Requerimento ainda esta 4 

em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Ivan. Vereador Ivan: Primeiro lugar Boa tarde presidente, meus pares 

vereadores, boa tarde a todos que estão nos assistindo! Eu também parabenizo 

Vereador Hugo, eu vi o vídeo e acho que é de muita valia e está todo mundo 

cobrando muito exatamente naquele trecho sobre a obra do DNIT, inclusive, eu 

recebi no meu gabinete várias pessoas moradores que fizeram vídeo ali que j 

aconteceram algumas acidente ali também, então eu acho que é uma briga válid 

para todos vereadores, deputado da região que passam ali não só de Seropédica, 

mas de outros lugares, outra coisa que está passando despercebido ali Vereador 

é a duplicação da ponte, pois o projeto Inicial com estava isso e eles deram uma 

desculpa que não faria momentaneamente, depois colocaram quatro funcionários 

enchendo um pilar lá, uma obra bem tartaruga, a obra estava todo vapor e depois 

reduziu e agora não tem ninguém e fica aquele problema do engarrafamento 
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horrível que assola todo mundo. Vereador, eu parabenizo, eu fiz um 

requerimento que eu pedi para pegar lá e eu acho que têm duplicidade no 

requerimento, eu pedi para pegar lá e se houver eu comunico ao Senhor, mas se 

houver eu acho que vale a pena a gente aprovar e a gente assina junto eu não 

tenho nenhum problema, pois eu sei que isso não é briga de um vereador é dos 

dez vereadores e as pessoas falam muito da gente, a gente tem um poder 

limitado, temos o poder de cobrar e aprovar e isso a gente tem feito há muito 

tempo, então assim fica aqui o meu apelo, inclusive o meu gabinete teve na sede 

do DNIT, foi inclusive quando eu descobri a duplicação da ponte que estava no 

projeto inicial e que segundo o que foi informado para o próprio gabinete que 

seria duplicado a própria ponte ali, sem falar na questão do que o vereado 

Anderson falou da passarela que o meu gabinete também fez e eles disseram que 

fariam, não tem passarela e ficou aquele Guard Rail pra sempre, a duplicação 

da ponte e ninguém fala mais nada e eu acho fundamental, com relação ao 

requerimento eu acho que a gente pode aprovar sem problema e a gente assina 

junto que é uma briga de todos nós. Obrigado! Vereador Nando: Pela ordem! 

Presidente: Requerimento n°108/2019 autoria vereador Hugo ainda está em 

discussão. Com  a palavra vereador Nando Paixão. Vereador Nando: Boa tarde 

presidente, colegas vereadores, plenário! Parabéns ao Vereador Huguinho pel 

requerimento, o senhor falou que iria fazer um oficio e eu iria solicitar ao senh 

que avaliasse para acrescentar um quebra-mola naquela região nossa do 39 ao 

42, que ali retiraram um quebra-mola dali e tem um grande tráfego de pessoas e 

um grande tráfico de crianças indo para o colégio próximo ao Panaro Figueira 

retiraram o quebra-mola da li, apesar de ter radar na rodovia já sabemos que não 

é o suficiente, até para evitar acidente, lá no colégio Barão de Tefé já é mesma 

coisa tinha quebra-mola ali na frente retiraram e colocaram o quebra-mola lá 
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perto da ponte Rio Guandu que não tem colégio, mais em relação aos dois 

colégios é uma necessidade muito importante, estou fazendo essa sugestão para 

vereador. Muito obrigado! Presidente: Requerimento ainda está em discussão. 

Com  a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Só pra eu responder. 

Vereador, eu fiz até um requerimento nesta casa para o Executivo que pelo 

menos ali no Panaro Figueira e no João Leôncio e ali na creche Irene a gente 

mandasse um carro da ordem pública, inclusive outros governos faziam, me 

lembra até que o Chaves era um funcionário exemplar, então eu pedi e espero 

que o governo tome essa Providência, pelo menos no horário de pico da saída, e 

quebra-mola também é bom, mas emergencialmente até a gente esperar eu 

acho que se o governo mandasse lá um guarda já ajudava bastante. Obriga; o! I 

Presidente: Requerimento vereador Hugo ainda está em discussão. Vereador 

Rogério: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Rogério. Vereador 

Rogério: Boa tarde meus pares! Falar para o vereador Hugo tentar incluir 

também a retirada daquela tartaruguinha que eles botaram que é um pouco maior 

já causou um monte de acidente, as pessoas que não conhece e não estão 

acostumada a transitar ali a noite, vários carros passam ali furam pneu até um 

rapaz de moto caiu lá e bateu com a cabeça Justamente na tartaruguinha e foi a 

óbito, aquilo ali está um absurdo, até o vereador Ivan pediu no requerimento a 

retirada, só para você e reinterar no seu pedido também que aquilo ali está 

perigoso demais. Presidente: Requerimento n°108/2019 autoria vereador Hugo 

ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Professor Ivan. Vereador 

Ivan: Só pra reiterar esse requerimento já está feito com relação aquele rachão, 

Inclusive a gente já pediu a retirada e eles responderam que estava dentro das 

normas que regem, vai ter que falar isso para um carro que bate ou uma moto 

que bate e a pessoa vem à óbito, ai nós reiteramos e colocamos nesse novo 
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requerimento que alguns acidentes já havia acontecido. Presidente: 

Requerimento ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Só para terminar e aí gerou uma ideia, os 10 eu acho que 

poderíamos fazer com todos os vereadores e ficava uma coisa mais bacana e 

mais forte, na verdade a questão do quebra-mola, outra coisa que poderíamos 

fazer que eu acho que é obrigação do governo, até porque na verdade eu até iria 

fazer esse requerimento em relação a isso, mas eu acho que se fizermos todos os 

vereadores fica a sugestão aqui porque eu acho que é bacana até a iluminação, 

porque o DNIT banca a rodovia e quem lucra é a CCR Nova Dutra, é muito 

complicado se a gente provocar até na verdade a nova CCR Nova Dutra, porq 

a rodovia toda é bancada pelo DNIT e o pedágio é no final quem lucra é a CCR, 

mas cadê a iluminação da Estrada Rio São Paulo, então eu acharia que nós 

poderíamos cobrar o DNIT e a nova Dutra, porque o ônus é com o DNIT e o 

bônus é com a nova Dutra, só que a gente vê uma escuridão danada, aí nós 

temos as casinhas, mas assim se fosse da ideia dos dez vereadores nós fazer a 

mesa diretora junto com os dez vereadores e fazer que juntar nos esse pacote 

dessas coisas que já foram pedido de vereador o vereador Ivan já pediu, 

responsabilizar o DNIT da iluminação ou até de que parte ali, porque no final da 

estrada nova Dutra vai lá e recebe o pedágio, uma coisa muito engraçada e 

complicada que acontece em Seropédica, já tem até essa briga do pedágio que é 

uma briga antiga e parece que a gente já ganhou na justiça, existe alguma coisa 

necessária de tirar aquele pedágio, mas até hoje não tirou está lá e cobra-se o 

pedágio, então como a gente representante da população e do povo e a gente ver 

que tem pessoas que podem ser atropelada naquela escuridão, toda Rio São 

Paulo na sua extensão ela é escura, você pega da ponte do Guandu até o 

quilômetro 54 ela é escura, então eu acho que não custa nada pedir e a gente 
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fazer um requerimento em conjunto e tentar reivindicar e isso aí em Brasília 

também. Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Requerimento ainda 

está em discussão. Com  a palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: 

Boa tarde presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! No mandato 

passado nós provocamos aqui uma discussão em relação à manutenção de pelo 

menos a entrada da Rio São Paulo e ali é competência exclusiva do DNIT, o 

que a gente pode tentar em relação a concessionária que explora o pedágio é a 

compensação que ela tem que mandar para o Executivo para que o executivo em 

vista no caso na infraestrutura da estrada, infelizmente se o meu carro quebrar e 

eu atravessei o pedágio e o meu carro quebrar em frente ao posto de gasolina do 

Jorge Araújo eu não sou rebocado pela concessionária que administra a estrada, 

infelizmente nós provocamos essa discussão aqui iria se ter um desdobramento 

de uma audiência pública, mas a competência é exclusiva do DNIT, o que a 

gente pode fazer é as comissões que cuidam da divisa e que fazem o trabalho os 

dez vereadores promover uma discussão e tentar propor a concessionária uma 

parceria de investimento do que a gente acha que a população mais precisa, 

porque recorde o imposto aqui e o imposto vai direto para a prefeitura e a 

prefeitura administra esse dinheiro de acordo com o que é a necessidade dela, 

que utiliza o dinheiro nas margens da estrada ou não pela competência ser do 

DNIT , então é sugestão aqui é que os dez vereadores promovam junto à 

procuradoria uma audiência pública e a gente marca junto à concessionária que 

administra o pedágio e com a prefeitura para a gente tentar entrar em um 

entendimento para que possa ser investido o recurso no caso da iluminação, no 

caso da colocação de ponto de ônibus e na infraestrutura de sinalização. 

Obrigado presidente! Vereador Bruno: Pela ordem! Presidente: Requerimento 

ainda está em discussão. Com  a palavra vereador Bruno. Vereador Bruno: Boa 
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tarde presidente, demais colegas, imprensa! queria pegar um gancho no que o 

nobre colega falou sobre a a proximidade do pedágio, eu fiz um ofício Vereador 

encaminhando a CCR pedindo para que eles fizessem a manutenção da 

iluminação posterior ao pedágio, debaixo do viaduto e eles me responderam que 

ali é o DNIT administra aquilo ali, eu não estou falando do pedágio para cá eu 

estou falando depois do pedágio e os moradores de São Miguel sofrem bastante 

que a Kombi só vai até 10 horas e muitas pessoas que moram ali na proximidade 

da pracinha e atravessam de lá para cá é uma escuridão gigantesca e passa 

debaixo do viaduto no escuro perigoso, tem que passar no canteiro por causa da 

pista e a nova Dutra não tem a capacidade de colocar a iluminação, já tem o 

postos e já tem tudo, só não liga, eu não sei se é por maldade, eu não sei se a 

nova Dutra não coloca por causa dos moradores. Eu quero parabenizar também 

o vereador Hugo pelo requerimento ao DNIT e o nosso gabinete também uma 

briga incansável com a empresa que administra a rodovia, antiga 465 e eu já 

briguei diversas vezes pelo retorno ali de Santa Sofia que ficou uma merda, 

desculpa o termo, já briguei ali da ponte do Coqueiral e nem resposta eu tive, 

então acredito que os dez vereadores aqui poderiam promover uma audiência 

pública e chamar o representante do DNIT para poder explicar para nós o que 

eles fazem com todos nós aqui que sofremos com o descaso que o DNIT faz 

com a gente, botaram esse tachões que é ridículo isso, acidente atrás d 

acidente, ocorrendo varias mortes em relação a esse tachão, tem diversos 

colegas meus que não faleceu por sorte, mas teve prejuízo irreparáveis tanto no 

seu veículos como físico por às vezes você dar um descuido que a direção às 

vezes e puxa para um lado para o outro e você pega aquilo ali não tem jeito o 

pneu já vai embora, então queria parabenizar pelo requerimento e que a gente 

possa cobrar em conjunto tanto a CCR quanto ao DNIT. Muito obrigado! 
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Presidente: Requerimento ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°108/2019 autoria vereador 

Hugo está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento n°109/2019 autoria 

vereador Bruno do Depósito, requer ao Executivo Municipal, manutenção, 

pavimentação e limpeza das Ruas 80 e 84, ambas no sub Bairro Coqueiral. 

Presidente: Requerimento n°109/2019 autoria vereador Bruno do Depósito está 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°109/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°110/2019 autoria vereador Bruno do Depósito requer que o Executivo 

Municipal, implante um CRAS e um núcleo da melhor Idade no Bairro São 

Miguel. Presidente: Requerimento n°110/2019 autoria vereador Bruno d 

Depósito está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O requerimento n°110/2019 está aprovado. Vereador Anderson: 

Requerimento n°113/2019 autoria vereador Nando Paixão, requer que o 

Executivo Municipal, proceda obras de pavimentação, iluminação pública e 

saneamento básico para as Ruas Alameda Betânia e Alameda Quatro, ambas no 

Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°113/2019 autoria vereador 

Nando Paixão está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: 

Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Parabéns Vereador não tanto 

Alameda 4 quanto à Alameda Betânia, inclusive Alameda 4 teve que jogar o 

material lá uma empresa que fez um serviço e até usou muito os caminhões e até 

o material compactou lá, mas ficou uma poeira danada, a Alameda já foi até 

saneada, algumas ruas eu vou botar para o governo que eu até já gravei e vou 

botar em vídeo, porque não é só a gente cobrar é ficar criticando é a gente tentar 

ajudar o governo pra ver se ele faz a obrigação dele, no km 39 nós temos no 

projeto Bairro feliz eles sanearam um monte de rua, só falta a compactação e 
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jogar o asfalto, até o meio fio já tem, então cabe ao governo aproveitar e jogar o 

asfalto que a população quer, a questão do manilhamento o saneamento está 

pronto, após fazer que algum engenheiro vai lá e repare alguma coisa mas já está 

pronto, então cabe ao governo fazer a mesma coisa que eu fiz não pulando um 

gancho Mas falando de uma coisa só a Rua Izabel Carmo de Azevedo e ela 

quase toda na sua extensão eu fiz até um vídeo sobre isso e vai entrar no ar ela 

está pronta, Vereador Nando, aquele saneamento ali é da época do Darci e acha 

até que o vereador Dedé lembra que foi um convênio n° 20 seu nome lembra e 

na época fez a José Eleotério e ficou a Rua Isabel do Carmo Azevedo, então 

oportunidade ímpar do governo jogar o asfalto nessas ruas que é só compactar e 

acabar de preparar e isso seria de grande valia para a população. Muito 

obrigado! Vereador Nando: Pela ordem! Presidente: Requerimento ainda es 

em discussão. Com  a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Mais uma vez 

Boa tarde! Só para registrar também presidente que lá no bairro 39 a parte do 

Olaria foi todo asfaltada na mesma oportunidade, o bairro Olaria, o bairro Dom 

Bosco, algumas ruas ali na Assembleia de Deus, e ficaram esquecida o bairro 

Oza que nunca chegou nada lá, apesar dos vários pedidos que nós temos feito, lá 

no 39 nessa parte que o senhor falou realmente está pronto e vai até gastar mais 

agora e se na época tivesse feito o asfalto já teria aproveitado esse serviço, agora 

vai ter que botar material e compactar novamente e vai ser outra logística. 

Vamos fazer esse pedido ao executivo para aproveitar essa oportunidade e já 

fazer o trabalho lá no 39 até o final e o serviço que foi feito pela empresa que 

capta a água a CSA ela fez um trabalho até bacana, não é asfalto mas foi feito 

um trabalho bem bacana porque aquilo ali nem a pé dava para passar, a gente 

tentar trazer os beneficios também para o bairro Vasquinho que também foi 

esquecido, o senhor pede várias vezes e não é atendido, aquela rua que tem um 
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asfalto antigo e aquela rua em frente ao Berg's são as duas ruas que nós sabemos 

que tem asfalto e o restante está precário. Muito obrigado! Presidente: 

Requerimento n°113/2019 autoria vereador Nando Paixão ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n°113/2019 está aprovado. Vereador Anderson: Requerimento 

n°116/2019 autoria vereador Anderson Medeiros, requer que o Executivo 

Municipal, reapresente o Projeto de Lei n°31/2016, tratado no processo 

n°743/2019, que dispõe sobre a organização da carreira de auditoria fiscal 

Tributária da Fazenda Municipal de Seropédica e dá outras providências. 

Presidente: Requerimento n°116/2019 autoria vereador Anderson Medeiros está 

em discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palav 

vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde mais uma vez presidente, 

os demais companheiros. Esse processo é aquele que foi a última votação de 

2016 que teve aquele problema judicial e Essa tem sido uma demanda dos 

fiscais da nossa cidade, muita das vezes as pessoas vêm a fiscalização como um 

mal e uma pessoa que está ali para proibir, mas eles estão aqui para organizar a 

cidade que é a finalidade deles, mexe com arrecadação da nossa cidade, então a 

adequação tem que ser feita para atender uma demanda do Tribunal de Contas 

do Estado que já notificou o município, então a gente pede ao executivo qu 

reencaminhar o projeto para esta casa afim da gente suprir essa necessidade d 

nossa cidade. Só presidente! Presidente: Requerimento n°116/2019 autoria 

vereador Anderson Medeiros ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. O requerimento n°116/2019 está aprovado. 

Vereador Anderson: Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

tratado no processo n°279/2019 autoria vereador Anderson do Gás. Projeto de 

Resolução que pretende criar Comissão Permanente de Atenção a pessoa com 
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deficiência e suas atribuições. Alteração Regimental. Propositura enquadrada no 

Regimento Interno. Parecer Jurídico Favorável. Parecer da Procuradoria Geral 

do Legislativo pela aprovação. Relatório: Trata o presente feito do Projeto de 

Resolução n°01/2019, oriunda da Mesa Diretora, que segundo sua ementa, 

"altera o art. 55 e 62 do Regimento Interno", dando-lhe nova redação. Parecer da 

Procuradoria opinando pela aprovação. É o relatório, passo a manifestação. 

Fundamentação: O presente projeto de resolução tem por objetivo a criação da 

Comissão Permanente de Atenção a pessoa com deficiência e suas atribuições. 

Os aspectos formais foram bem observados pelos proponentes, tais como a 

matéria debatida, que inclusive, em diligencia desta Procuradoria Geral, 

verificou-se não haver outra legislação de mesmo teor em vigor. Assim por tudo 

exporto, sou de parecer que o Projeto de Resolução n°01/2019 desafia a 

aprovação. É o parecer. Seropédica, 03 de junho de 2019. Presidente: Este 

parecer está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação está 

aprovado. Vereador Anderson: Projeto de Resolução n°01/2019, tratado no 

processo n°279/2019 autoria vereador Anderson do Gás que altera o caput art. 

55 e 62 da Resolução n°19/2000 que dispõe sobre o Regimento Interno desta 

Casa de Leis criando a Comissão Parlamentar de atenção as Pessoas portadora 

de Deficiência Física. Presidente: Projeto de Resolução n°01/2019, tratado no 

processo n°279/2019 autoria vereador Anderson Medeiros está em discussão. 

Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Presidente, só agradecer Aqui as 

pessoas envolvidas na criação dessa comissão E isso tem sido uma luta desde o 

início do nosso mandato que em 2017 entramos com um requerimento a respeito 

da mobilidade urbana da nossa cidade a fim de atender as pessoas portadoras de 
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necessidade e deficiência, então hoje a criação dessa comissão viola a tem a 

corrigir um erro que todas as casas cometem de não ter dentro de suas quadras 

de comissões uma comissão para debater política pública voltada às pessoas 

portadoras de deficiência, nós precisamos discutir a mobilidade urbana da nossa 

cidade, mais pensando naquelas pessoas que tem algum tipo de deficiência, 

então é pensando no cadeirante, é pensando nos portadores de deficiência que 

nós temos que discutir mobilidade urbana, nós temos que ter aqui dentro uma 

comissão voltada para isso e hoje eu me sinto muito orgulhoso de estar 

legislando e de ter contribuído para isso, agora nós vamos nos empenhar na 

criação do conselho, nós vamos nos empenhar em trazer a sociedade civil 

organizada para que nós possamos planejar uma Seropédica para todos, sei que 

difícil, sei da nossa luta, mais nós não vamos fracassar em nenhum momento, 

então quero dizer da minha satisfação em ter contribuído para isso, eu tenho 

certeza que a criação dessa comissão é um Marco na nossa cidade, as pessoas 

acham que a pessoa portadora de deficiência quando procuram a gente ela quer 

uma cadeira ou ela quer alguma coisa para atender aquela necessidade, na 

verdade o que ela quer é uma política pública voltada para ela, ela quer que o 

prédio, ela quer que a escola e a Câmara de Vereadores, a prefeitura, o posto de 

saúde seja pensado no portador de deficiência, então essa comissão tende a fazer 

isso a corrigir essa injustiça com uma parcela da população. Vereador 

Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo. 

Vereador Aguinaldo: Devido à importância da matéria eu queria pedir dispensa 

de interstício para a gente colocar em votação única e final, promover discussão 

depois. Queria parabenizar o vereador Anderson porque as pessoas portadoras 

de necessidade especiais elas querem acesso e eu tenho muito orgulho de 

debater esse tema, uma das minhas maiores brigas nessa casa de leis foi no meu 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
14 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

primeiro ano de Mandato poder trazer a sensibilidade a câmera e hoje a câmara 

tem acesso, hoje nós temos uma rampa que nunca teve, eu quero parabenizar 

Vereador Anderson e os dez vereadores aqui que vão poder fazer política dentro 

de uma comissão que não existia. Parabéns vereador! Eu queria pedir ao 

presidente dispensa de interstício para votação única e final. Presidente: Todos 

concordam com o pedido de interstício do vereador Aguinaldo? O pedido de 

interstício está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O pedido de interstício está aprovado. Projeto de Resolução 

n°01/2019, tratado no processo n°279/2019 autoria vereador Anderson Medeiros 

está em discussão. Em votação única e final. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Projeto de Resolução n°01/2019, tratado no processo n°279/2019 

autoria vereador Anderson Medeiros está aprovado. Vereador Anderson: 

Indicação n°15/2019 autoria vereador Huguinho, que indica ao Executivo 

Municipal, que realize obras de saneamento básico, asfaltamento e iluminação 

pública na Rua Manoel Rocha e Rua Vinte e Cinco no km 39, ambas no Bairro 

Campo Lindo. Presidente: Indicação n°15/2019 autoria vereador Huguinho está 

em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Hugo. Vereador Hugo: Presidente, peço ao governo asfalto e 

também que foi lá junto com o governo e de uma melhora lá, mas a gente quer é 

saneamento nessa Rua Manoel Rocha e até agradecer ao Vereador Nando 

o asfalto, inclusive que foi uma que eu também fiz um vídeo que a população Q 

tem pedido e agradecer a melhora que o governo fez nessa rua e o vereador 

Nando se empenhou também, mas nós esperamos o asfalto, tem dinheiro, 

esperamos o asfalto em grande parte da nossa cidade. Muito obrigado! 

Presidente: Indicação ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Indicação n°15/2019 autoria vereador Hugo 
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está aprovado. Passaremos ao grande expediente. Algum vereador vai fazer o 

uso da palavra? Conforme o artigo 128, parágrafo primeiro e segundo do 

Regimento Interno desta Casa, pela ordem de inscrição em livro especial, 

convido o vereador Rogério Morcego a fazer o uso da palavra. Vereador 

Rogério: Boa tarde presidente, boa tarde a todos! lembrando ao prefeito alguma 

das promessas que ele fez no bairro Fazenda Caxias foi de construir um postinho 

de saúde perto do colégio Janotti que o pessoal ali está meio isolado, então 

quando eu fui fazer a campanha ali dentro eu fiz a promessa de pedir ao prefeito 

Anabal em posto de saúde ali dentro do Fazenda Caxias e ele falou que iria 

fazer, dando uma cobrada para ver se começa logo porque o pessoal está 

cobrando e a gente precisa daquele postinho para atender a população do 

Fazenda Caxias. Tópico dois que eu marquei aqui é o campo do Esperança to/ I. 
dl." 

também que teve um torneio lá aonde o presidente do Esperança fez e ee 

prometeu que vai atrelar aquele campo do Esperança. Tópico 3 o campo do 39 

também ele também prometeu para mim que iria atrelar aquele campo do 39 iria 

arrumar aquele vestiário do Campo. Tópico 4 o Campo da Oza que ele prometeu 

para mim que iria atrelar e para os meninos da Oza e queria arrumar aquele 

vestiário para a gente, eu estou cobrando ele aqui para que faça isso 

imediatamente, por que a população da Oza não tem muita coisa a fazer e 

depende daquele campo para criança jogar futebol final de semana e ele falou 

também que iria asfaltar algumas ruas ali como a rua da adutora e a Pedro Paulo 

Campos que é aquela Rua do Postinho que faz divisa com o valão. tópico 

também da Rua do Areal, na Rua do Areal ali no km 42 Tem uma praça e aquela 

praça está abandonada que foi ele mesmo que fez aquela praça e passou o 

governo do Martinazzo e obrigando pela aquela praça e até hoje não foi 

atendido, ele prometeu também que iria resolver o problema da praça, então já 
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estou cobrando ele aqui diante mão eu sei que ele vai fazer mas a gente tem 

pressa, o povo não aguenta mais esperar. Aqui no campo do Juarez também ele 

prometeu também para mim que iria atrelar aquele Campo iria botar refletor e 

queria fazer uma pracinha da terceira idade com academia, estou cobrando ao 

Senhor promessas que o senhor fez para mim e que até agora o senhor não 

cumpriu, então vamos tirar essa promessa do papel e vamos começar a trabalhar 

para mostrar para a população que nós estamos aqui e também cobramos quando 

estamos errados. Parabenizar o senhor pelas 10 ambulâncias que o senhor trouxe 

para o município, pois nós só estávamos com uma ambulância no município 

para 92.000 habitantes e quando o senhor entrou só tinha uma ambulância e hoje 

senhor já botou dessa ambulância, pedir obrigado também que o senhor 

também fez um pedido do meu gabinete para o carro social, aquele carro que 

desce de madrugada, inclusive um até com elevador para deficiente, agradecer 

ao senhor também. Parabenizar o vereador Nando pela feira do Km 40 que junto 

com o prefeito e o pessoal do quilômetro 40 estava precisando até mesmo os 

Comerciantes, parabenizar você pelo bom trabalho que você está exercendo no 

quilômetro 40 com Hugo. Então quando a gente tem que cobrar a gente cobra e 

eu estou aqui cobrando e não estou me omitindo do meu trabalho que é fiscalizar 

executivo e também cobrar, são seis promessas que ele fez na campanha e hoje 

eu estou aqui pedindo para ele cumprir e tenho certeza que ele vai cumprir, 

vamos tirar isso do papel e vamos botar isso para funcionar porque o povo está 

reclamando, o povo está pedindo. Boa tarde a todos! Presidente: Eu parabenizo 

vereador Rogério pela lembrança, porque já foi vários pedidos naquela quadra 

da Rua do Areal e essa semana passando lá eu vi tanto lixo naquela praça que eu 

fiquei até com vergonha, sinceramente, pelo menos aquela lixeira que tem lá 

limpar aquilo porque Deus me livre está feio, Aquilo é desde o governo de Darci 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
17 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

dos Anjos, então não tem mais tela, não tem mais iluminação, aquilo está as 

escuras porque eu passei e pessoalmente via aquela sujeira que estava lá e 

espero que vossa excelência e aquela comunidade seja lembrado e colocado em 

prática aquela quadra, porque aquelas crianças precisam muito porque ali não 

tem nada e a única coisa que tem é aquela praça. Vereador Ivan: Permite uma 

parte presidente. Presidente: Com certeza! Com a palavra vereador Professor 

Ivan. Vereador Ivan: Parabenizar o vereador morcego pela fala e lembrar que 

são vários os pedidos para o bairro Fazenda Caxias, eu sou morador do Bairro 

Fazenda Caxias o vereador Anderson também é morador do Bairro Fazenda 

Caxias e as Praças, a praça do bonito, a praça da Rua 7 estão precisando muito 

de atenção e isso já foi feito por nós, lembrar o prefeito de dar atenção é esse 

bairro, quando começou a colocar o material um material tão criticado que eu 

um dos Defensores, é óbvio que a gente quer colocar o asfalto e o vereador I 

Hugo sempre cobra isso, mais Independente de ser governo oposição o material 

pelo menos dá uma ajuda grande e começou a colocar o material no bairro 

Fazenda Caxias com uma promessa que iria terminar aquele bairro e passar para 

outro, então eu estou lembrando também ao prefeito aproveitando a carona 

Vereador nas cobranças de cobrando isso, porque alguns pontos inclusive que o 

próprio Vereador acompanhou comigo colocaram o material e tem uma rua mais 

acima que não foi feita e vem a chuva que não compactou e Caio material, tem 

ruas que não colocou o material que o material É de pavimentação, serve 

também para pavimentação e enquanto a gente não conseguir colocar o asfalto 

se fizer direitinho o material fica bom, mas eu estou aqui fazendo essa cobrança 

para o bairro Fazenda Caxias, porque as poucas ruas que foram colocado o 

material não foram colocados da forma correta e acabaram prejudicando o 

serviço que foi feito, então lembrando ao prefeito que vai ter que voltar e fazer 
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se não tiver o asfalto que pelo menos coloque o material e compactar o material 

decentemente por que o bairro está pedindo e como próprio Vereador colocou 

tem pressa, as ruas ficaram boas, mas não tiveram cuidado, boa entre aspas, pelo 

material que foi feito, mais dentro do que poderia ter feito com excelência 

Infelizmente eu estou aqui criticando sim pois não foi feito, a própria Rua 

Cinco, própria Rua Quatro, a própria Rua Três que tinham um morro próximo 

não foi compactada e não foi feito a rua ao lado e o que acontece é que quando 

vem a chuva desce o material para o lado, então assim fica essa crítica tanto para 

a praça, tanto para as ruas do Fazenda Caxias. Presidente: Convido o vereador 

Anderson Medeiros à fazer o uso da palavra. Vereador Anderson: Boa tarde 

presidente mais uma vez quero que o senhor me desculpe por não ter 

parabenizado pela elegância de sempre meus parabéns, boa tarde demais 

companheiros, plenária, você que nos acompanhe pelas redes sociais, quer 

parabenizar o vereador Rogério pela cobrança, eu já nem falo mais porque se eu 

falar dizem que eu sou mensageiro do Apocalipse, mas eu só falo o que a gente 

está vendo, vamos lá o terreno na Rua 5 ao lado do colégio Janotti, Prefeito a 

população vai se dar por satisfeita se o senhor tirar os entulhos que vocês estão 

colocando lá, estão usando um terreno para jogar lixo, retira um entulho que 

estão jogando lá e o como morador do Bairro sou um vereador que ando pela 

cidade e sou cobrado por que tem lixo na rua e se o senhor só tirar o lixo a gente 

já está dando por satisfeito, porque falta um ano e pouco e o que o senhor 

prometeu que iria fazer que iria realizar não vai dar tempo, não vai cair aquele 

asfalto que eu já falei, então se o senhor tirar o lixo já junta a gente aquilo corre 

para os ralos, os ralos que o senhor não fechou vírgulas porque a maioria dos 

ralos foram fechados jogando aquele material do agregado siderúrgico, se passar 

na Rua 3 você vai ver ralo fechado, se passa na Rua 4 na rua 5 alguns pontos 
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que receberam o material você vai ver boca de manilha fechada com o material, 

então volta dizer falta um ano e pouco, então para o senhor fazer aquilo ali não 

bota a mão não, deixa do jeito que está e faz só a coleta de lixo, a gente tem que 

fazer asfalto Sim, entrar saneamento básico e um asfalto decente de qualidade 

para a gente não ter problema, a questão da rua 5 ali é precária esse pedaço, que 

inclusive o prefeito Martinazzo na época tinha um projeto da Clínica da Família 

ali, mas eles não conseguiram implantar, eu não sei se chegou a ver emenda, 

mais não conseguiram também, entra governo sai governo e a população do 

Fazenda Caxias vem sofrendo com isso. Eu gostaria de voltar na questão que o 

vereador Huguinho colocou daquela área da ponte no dia 15 de Maio eu 

protocolei no gabinete do deputado federal Rodrigo Maia uma solicitação de 

uma Emenda parlamentar, eu fiz uma apresentação que se faz no início aquela 

encheção de linguiça e embaixo eu disse em 25 de março de 2015 a passarela 

sobre a linha férrea na BR-465 foi interditada pela Prefeitura Municipal 

Seropédica pelas péssimas condições que se encontrava, estando com risco 

eminente de cair devido à falta de manutenção e sendo então retirada, na 

justificativa eu apontei a oportunidade e Solicito a vossa excelência que seja 

viabilizado os recursos financeiros através de emenda parlamentar para fins 

específicos de conclusão da obra da referida passarela e duplicação da ponte 

para passagem de veículos na BR 465 quilômetro 765 na altura da UFRRJ, fiz a 

justificativa toda e na sexta-feira anterior a essa que passou nós teríamos uma 

reunião eu e o seu Luiz Geraldo com o reitor no qual nós iríamos estar tratando 

da viabilização desse recurso e se haveria possibilidade de sair pela 

Universidade para que a gente tivesse a execução da obra e principalmente a 

questão da passarela que nós pegamos algumas fotos na época a passarela 

quando foi interditada, ela partida ao meio e estávamos fazendo um custo da
41,._ 
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obra para apresentar, porque se não me falha a memória as emendas e o 

vereador Aguinaldo está mais a parte disso a partir de outubro, então a gente 

está buscando os caminhos e volto a reinterar mais uma vez o pedido ao 

Gabinete do deputado e tenho certeza que a gente vai ser ouvido e essa demanda 

da população de Seropédica vai ser atendida. Presidente, quero falar mais uma 

vez da minha satisfação e agradecer a colaboração dos colegas na aprovação da 

comissão permanente da pessoa portadora de deficiência aqui nesta casa 

Legislativa que é de extrema importância a gente ter a nossa as atenções 

voltadas para essa parcela da população e discutir políticas públicas voltadas 

para elas, então são essas coisas que a gente consegue fazer que venha edificar o 

nosso trabalho e o nosso mandato, então eu agradeço a todo o empenho ao 

pessoal do gabinete, o pessoal da procuradoria e os demais companheiros e 

ressaltar que essa Comissão vai ser para o ano que vem para 2020. Só 

presidente! Presidente: Convido o vereador Hugo a fazer o uso da palav 

Vereador Hugo: Mais uma vez Boa tarde senhor presidente! Minha fala vão 

ser duas e eu vou aproveitar como Vereador Rogério falou sobre as coisas que o 

prefeito está fazendo e poderá vir fazer, eu acredito até que vai fazer alguma 

coisa assim e na verdade estamos no terceiro ano e no ano que vem tem eleição, 

se não fizer para o ano que vem vai fazer para quando? Espero que faça e 

independente disso o que fizer se for bem feito e for bom para a população nós 

estamos aqui para agradecer e para falar, eu só acho que está fazendo tarde até 

porque tem dinheiro lá, precisou a gente sofrer 3 anos para se iniciar e fazer 

alguma coisa, esse é o meu entendimento e não tem como mudar, eu espero que 

faça e faça bem feito, porque menos as coisas para o outro governo fazer, se 

fizer aquele asfalto que a galinha cisca para trás ainda vai dar trabalho para o 

vereador que eu vou querer saber quanto foi gasta, aí eu vou querer dizer do 
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trabalho bem feito e vamos querer aplaudir, se fizer mal feito nós vamos ter que 

trabalhar e saber quanto custou, porque na verdade dinheiro tem e não pode 

reclamar que não tem, então eu espero que faça é obrigação do prefeito, não é 

obrigação dos vereadores fazer nada e o vereador é o político mais próximo da 

população, mas fazer em torno de execução nada, eu estou nesta casa há alguns 

anos e toda a câmera é ruim, mas sabe porque toda a câmera é ruim? Por que 

todo Prefeito que chega fala que vai fazer, não é só o Anabal que passou por lá 

que a gente tá criticando não, os outros também já tivemos vários embates aqui 

nessa casa, então vamos renovar a câmara, entrou e renovou e estamos na 

mesma, se for outro perfeito que estiver lá e não fizer nada a câmara vai ser ruim 

de todo jeito, então o que é bom para Cidade a gente também tem que aplaudir e 

agradecer, então espero que as obras que irão ser feitas e tem dinheiro para isso 

seja uma obra duradoura para que o outro governo não tem que refazer, esse é o 

meu primeiro tópico. Segundo tópico é parabenizar o vereador Anderso 

Medeiros em relação a essa comissão de direito do deficiente, porque realmente 

a nossa cidade a gente sente, não vai longe aqui na Câmara há poucos anos até 

quando o vereador Waguinho foi presidente nós não tínhamos a sensibilidade 

aqui na nossa câmara e foi feito há pouco tempo na gestão do Waguinho até 

parabenizar ele por ter feito essa rampa que nós não tínhamos na câmera, então 

município hoje se você ver para um cadeirante ter acesso a comércio é difícil, 

então essa Comissão vai buscar esse direito, vamos lutar pelo Direito do 

deficiente e conta comigo se eu puder ser membro dessa comissão ano que vem, 

mas eu acho que ano que vem nada mais justo que o senhor ser presidente dessa 

comissão e eu também quero ser membro se eu puder ser membro eu aceito, 

porque é uma coisa de grande valia, vamos lutar pelos nossos deficientes, então 

parabenizar vossa excelência por essa comissão e vamos botar para funcionar 
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ela que vai ser de grande valia para nossa população e agradecer também senhor 

presidente que realmente o senhor está elegante. Muito obrigado a todos! 

Presidente: Convido o vereador Nando a fazer o uso da palavra. Vereador 

Nando: Boa tarde de novo! Eu vou agradecer ao Vereador Rogério pela 

lembrança que ele fez da Feira do km 40 da realização de toda a equipe e a 

população que tem prestigiado os Comerciantes que tem colocado os seus 

produtos e auferido as rendas está crescendo cada vez mais, faça um convite a 

vocês para conhecer a feira para quem não conhece ainda, nós pretendemos mais 

uma vez eu vou falar que é fazer uma feira de artesanato com Dias específicos e 

de forma até Itinerante e quem tiver interesse mais para frente nós vamos 

disponibilizar um telefone de contato para fazer um pré-cadastro que tem muita 

gente que quer expor o seu produto e esse vai ser mais um canal para as pessoas 

conseguirem fazer a venda e colocar o produto à venda na Rua nos pontos 

específicos que nós criaremos para feira, nessa criação da Feira do 40 eu qu 

deixar o agradecimento ao prefeito Anabal porque todas as vezes que eu cheguei 

no gabinete para falar sobre a feira ele sempre me atendeu muito bem e deu todo 

o suporte para que essa feira pudesse acontecer ali no km 40, então fica esse 

agradecimento especial. Segundo tópico presidente é sobre um vídeo que 

viralizou nas redes sociais na nossa cidade o caso de um estrupo de uma mulher 

no quilômetro 40 conhecida nossa, num sol quente 8 horas da manhã 9 horas da 

manhã ali naquela rua próximo da igreja católica e isso foi gravado por uma 

câmera de monitoramento da rua e a polícia civil se empenhou desde o 

conhecimento do fato no domingo e fez o registro de ocorrência e hoje essa 

senhora esteve lá na delegacia e prestou depoimento e já foi feito a qualificação 

do indivíduo, acredito que em breve estará atrás das grades, então quero deixar 

um parabéns especial para a equipe lá do José Pedro que está desempenhando 
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um ótimo trabalho na delegacia. Terceiro tópico Presidente, é registrar a 

presença de um amigo de infância O Eliseu que é filho do nosso querido pastor 

Miguel e da Dona Minam, Eliseu colega de infância que sempre foi ligado à 

política e hoje ele é assessor parlamentar da Assembléia do Rio de Janeiro, 

obrigado pela presença Eliseu um abraço para ti. Obrigado presidente! 

Presidente: Encerro a presente sessão ordinária, marcando a próxima para o dia 

19 de junho do ano corrente, ás 14hrs. Estiveram aqui presentes os vereadores: 

Rogério, Bruno, Ivan, Anderson, Waguinho, Nando, Aguinaldo, Hugo e Dedé. 

Também gostaria de justificar a ausência do vereador Professor Lucas que está 

em reunião da Comissão da eleição de diretores e depois irá em uma denúncia 

na Escola Maria Lucia, então está justificado a ausência do vereador Professor 

Lucas Obrigado pela presença de todos! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos 

nós! 

, 

, 
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